Ylixo ®voikns-Xnueiog Kbuara

ATO Eva 6TLYULOTUTIO0 KUUATOG

Kotd unkog evog ypoppukon EA0cTIKOD LEGOL Kol Ao aploTepd mtpog To 6e&1d (OeTikn katevBuvon) dladidetan

€va EYKAPG1O OPLOVIKO KOO, TO 01010 TN oTiyun te=0 @tdvel otnv apyn O, evog cuoTHUATOG A&OVOV X,Y. ZTO
oynua BAETovUE £va OTIYOTUTIO TOL KOUOTOC T (povikn oTiypn t1=0,9s, émov 1o onueio O Bpicketal oty

péylotn BeTikn aropdkpuvon Tov yo—+0,2m.
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1) Na BpeBolv 10 unkog kbpatog, n mepiodog Kat 1 TadTNTo TOV KOUOTOG.
ii) [Tow 1 e&lomon tov kOpoTOC;
iii) ‘Eva onpeio K Bpioketon otn 0éom xxk=4/3m.
a) Na Bpebei 1 amopdkpuven, n taydTnTo Kot 1 gmrdyvvon tov onueiov K, m otiypn ti.
B) Na Bpebei n amopdipouvon to onpeiov K, and t 6£om 1ooppomiag Tov, Tic ¥povikeg GTIYUEG:
a) t;=0,6s xor b) t3=29/30s.
Amavrnon:
i) Me Bdon to otrypdTuno, PAémovue 6Tt To Koo omd 0-t; £xet dndobel og amdotacn 1,8m, ardctacT wov

avTioTolyel og 2,25 pnKn KOUOTOC, OTOTE TO YPOVIKO aVTO dldoTnue. avtiotolyel oe 2,25 meptddovg

TAAGVTOONC TV oneinv Tov uécov. Me Baon avtd:

Nzi—);t:i:]’&n:(),é’m Y0
A N 2,25
Nzt—’—>T:t—’: 0.9 =0,4s ko
T N 2,25
U:i:O’Sm:Zm/S 1 EVOALOKTIKG, Uzi:]’8m=2m/s
T 04s t, 0,95

ii) Me Bdon 1o otrypdtuno, PAEnove 4Tt 10 onpeio M 610 omoio €xel eTdon To KO TN oTryun| ti TPOKELTUL
va Kivn et Tpog o Tave Kot avtd cvpPaivel Kot Yo ke onpeio Tov HEGOL TOV PTAVEL TO KOUO. Apol Kot
10 onpeio O, otn Béon x=0 1 otrypn t=0, dpyioe va Tahavtdveral Eekvavtog and v 0éon 1ooppomiog
TOV KIVOULEVO TPOG TNV BeTIKY| KatevBuvon, &yovtog dnAadn undevikn apyiky eacn. Avto onuaivel 6T
e&lomon Tov KOHHOTOG Etvat avT TOV divel To 6YoAko PiAio, eivarl Sniadn TG LopENS:

r x t X
=Anulrx| ——— |=0,2 - nu2r| ——— S.L. >0 t>0
y=Anu (T zj nu [0,4 0,8] (S.I) pex>0xa

iil) o) Aviikafiotdvtag otny Toparave e&icmon Kopatoc x=xx=4/3m, maipvovpe yio to onueio K, ) otiyun
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ti:
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AAMG av 1 e€icwon (1) divel v amopdkpovven omd v 0éom 1ooppomiag Tov onueiov K, n avtictoyyeg

e€lomaoelg ylo TayhTnTo Kot emrdyvvorn Ba givat:
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B) To kopa etaver 6to onueio K m ypovikn otiyun:
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a) AM\G 10TE TN oTypn t,=0,6s, To KOUA dev €xel Tdoel oto onueio K, to omoio dev €xet apyicetl vo
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TOAOVTMVETOL KOl TOPAUEVEL aKiviTo 0T B€0m 100ppoTiag.

b) Ano6 v e€icwon (1) yia t,=29/30s maipvovpe:
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